Navodilo za delo od doma 9.a, 7. 4. 2020

Pozdravljen/a,
Danes najprej preglej pravilnost rešitev vaj v DZ 70, 71.

Nato reši preverjanje znanja, ki ga najdeš na https://www.liveworksheets.com/fn77857zs. Ne spreglej, da obsega več strani. Ko preverjanje rešiš, klikni na gumb Finish in izberi možnost Email my answers to my teacher. Izpolni podatke po teh navodilih:
· Enter your full name – zapiši svoje ime in priimek
· level/group – zapiši elektronski naslov, kamor ti lahko pošljem povratno informacijo
· school subject – zapiši datum reševanja
· enter your teacher's email or key code – zapiši andreja.markovic@ossklm.si 
in mi preverjanje pošlji. Ko mi boš preverjanje poslal/a, dobiš povratno informacijo na elektronski naslov, ki si ga zapisal/a. Želim ti uspešno reševanje! 
Lep pozdrav in ostanite zdravi,
Andreja Marković

Navodilo za delo od doma 9.a, 9. 4. 2020

Pozdravljen/a,
Nekateri še vedno niste rešili preverjanja, zato vas pozivam, da preverite svoje znanje in mi vaše odgovore pošljete po torkovih navodilih. Tisti, ki ste preverjanje že rešili, ste največkrat napačno vstavili pojma londonske točke in točke OF.
Danes si bomo ogledali kako je vojna postala svetovna. Ker ste nekateri izrazili željo po razlagi sem vam pripravila predstavitev s posnetkom razlage. Predstavitev si pozorno oglej, sledi razlagi in navodilom (za to moraš vklopiti zvočnike). V predstavitvi bodi pozoren/na tudi na povezave, kjer si lahko pridobiš še nekaj dodatnih informacij.
Ko z delom zaključiš, mi na andreja.markovic@ossklm.si sporoči ali bi želel/a tudi v prihodnje ob predstavitvi slišati razlago in seveda vprašanja, ki so se ti postavila med razlago.
Uspešno delo in lep pozdrav!
Andreja Marković
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