8.R, OSMA URA GEO PREKO ŠOLANJA NA DALJAVO
(CILJI: Učenec ponovi in utrdi poznavanje naravnih značilnosti Azije; prepoznava in razume prevladujoče gospodarske procese v Angloameriki )
Pozdravljeni!
Današnjo uro boste ponovili nekatere značilnosti Angloamerike. Hkrati boste tudi spoznavali gospodarstvo tega dela sveta oz. preverili koliko o tej temi znate sklepati na podlagi predznanja.
POTEK DELA:
1. Odprite atlas in si v njem poglejte kje v Angloameriki so se razvile posamezne gospodarske dejavnosti (kmetijstvo, gozdarstvo, ribolov, rudarstvo, industrija, promet, trgovina, turizem). Za vsako gospodarsko dejavnost razmislite o tem zakaj so je močneje razvila ravno tam! Še posebej bodite pozorni na to kje gojijo posamezne kmetijske pridelke.
2. Nato se prijavite v spletno učilnico (E-učilnica) naše šole in poiščite spletno učilnico za geografijo (spada k družboslovnim predmetom)
3. V poglavju 8. razred vas čaka KVIZ GOSPODARSTVO ANGLOAMERIKE, ki ga boste reševali dvakrat.
4. Kviz prvič rešujte le z atlasom. 

Pred drugim reševanjem kviza pa storite sledeče: 
a) Odprite spletno stran http://www.facka.si/gradiva/geo/amerika/ Na tej strani si lahko preberete ogroooomno snovi o Angloameriki. Nas pa danes zanima predvsem gospodarstvo, zato kliknite na ikono »GOSPODARSTVO«.
b) Prvo stran, ki se vam odpre pri »Gospodarstvu« celo »preletite« (hitro branje). 
c) Sedaj pa še enkrat rešite kviz v spletni učilnici!
Za reševanje kviza MORATE biti prijavljeni v spletno učilnico- le tako bom vedela, da ste nalogo opravili (če ne vam bom »težila«, ker bom mislila, da še niste opravili svojega dela). 
[bookmark: _GoBack]Po e-pošti mi sporočite, kaj ste ugotovili:  kako vam je šlo ob prvem in kako ob drugem reševanju kviza.
Za dodatek (neobvezno): poglejte si tudi slike in filme, ki jih nudijo povezave v poglavju »GOSPODARSTVO« (klikneš male pisane kvadratke).

Lep pozdrav,
Anica Stele

