8.R, PRIDOBITEV OCENE PRI GEO
Bliža se nam konec šolskega leta in glede na nove usmeritve Ministrstva za šolstvo moramo pridobiti vsaj eno oceno v tem ocenjevalnem obdobju.
Da bomo temu pogoju zadostili, boste vsi, ki ste letos pridno sproti delali in imate ocene iz prve konference pozitivne imeli prilagojen način ocenjevanja. Oceno boste namreč pridobili tako, da boste naredili PowerPoint predstavitev ene države v Ameriki. V predstavitev države vključite vse naravne in družbene dejavnike, ne pozabite pa tudi na posebnosti države. V pomoč pri izdelavi vam je lahko tudi učni list  »Točke Južne Evrope«. Če kdo ne zna izdelovati PowerPoint predstavitve ali ima kakšne druge »zadržke« naj mi to sporoči po mejlu in se bomo domenili za drugačen način pridobitve ocene. 
Spodaj imate link, na katerem dostopate do seznama držav med katerimi lahko izbirate (da bi bila naloga za vse približno enakovredna, sem nekatere države izbrisala s seznama). Državo izberete tako, da v stolpec k svojemu razredu zraven izbrane države zapišete svoje ime in priimek, če se seveda za to državo še ni nihče javil pred vami. Za vsak slučaj mi tudi po mejlu napišite ime izbrane države – ko vam potrdim, da imate lahko to državo, se lahko takoj lotite dela.
Link za izbor države: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1iVy3Kkvaudc7Lq31ESjfCIlcFBU8Y_-PitddQHvRolU/edit?usp=sharing
Pri izdelavi PPTja bom vaše izdelke ocenjevala na podlagi kriterijev, ki jih bom naknadno dala v spletišče.
Zadnji rok za oddajo PPTja je 21..5.2020.  
Z učenci, ki imate še neizpolnjene obveznosti iz prvega ocenjevalnega obdobja se bom individualno dogovarjala glede pridobitve ocen (preko Komunikacije v eAsistentu.)… 
Lep pozdrav,
Anica Stele
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