NAVODILA ZA DELO 4. TEDEN -7.c in d

1.ura
 
Odpri spodnji posnetek, sledi navodilom. Imej pripravljen, zvezek, učbenik in pisalo! 
Kopiraj tale link!

[bookmark: _GoBack]https://www.loom.com/share/9a78a28a459d4921b9fb4da327b4d87c

2. ura

Zdaj pa naredi vajo 4 na strani 98. Primerjaj dva otroka po imenu Tory in Brian. Za oba imaš različne podatke, primerjaj jih glede na starost, višino, težo, barvo in dolžino las. Uporabi pridevnike iz okvirčka in tvori povedi kot v primeru.

3.ura

Zdaj pa primerjaj sebe z Brianom, nato pa še s Toryjem iz vaje 4 na strani 98. Uporabi vse podatke o obeh otrocih. Napiši povedi v zvezek. Zapiši 10 povedi. Narejeno domačo nalogo mi pošli v moj padlet. Klikni na spodnji link.

https://padlet.com/spelamesec/7x5505tnhvok 

Navodilo je naslednje-v spodnjem desnem kotu vas čaka znak plus. Kliknite nanj. Ko vas vpraša za title, zapišite svoje ime in priimek ter razred. Nalogo ste morali pred tem slikati, kar pomeni, da sliko le dodate! Če ne bi šlo, mi prosim javite. Še vedno mi lahko pošljete tudi na mail, a ta način bo lažji in jaz bom imela takoj zabeleženo, kdo je nalogo opravil. To nalogo vam bo pogledala, naredila popravke…


PRIMER: I am shorter than Brian. / I'm not as tall as Brian. / Brian is taller than me.


4. ura
 Danes boš preveril svojo razgledanost s kvizom v vaji 5 na str. 99. V kvizu je 6 vprašanj, pri katerih sta vedno podana dva možna odgovora, a le eden je pravi. Zato so vprašanja tvorjena z vprašalnico WHICH. O tem smo že govorili, pa vseeno: da ponoviš, prepiši REMEMBER BOX na str. 99.

Zdaj pa reši vajo 5 na strani 99 v učbeniku. Prepiši vprašanja, v njih uporabi PRIMERNIK pridevnika v oklepaju in odgovori na vprašanja v celih povedih v zvezek. Glej primer spodaj: 

Which is easier: English or Maths? – English is easier. 

Rešitve dobiš naslednjič. Tudi to nalogo mi prilepi na moj padlet ali pošlji. 
To je to!!! Če bi bilo kaj nerazumljivo, mi prosim piši preko komunikacije.
