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8. C – slovenščina
V današnjih dveh urah boste z vsemi 23. nalogami  na spletnih straneh od https://eucbeniki.sio.si/slo8/2286/index6.html do https://eucbeniki.sio.si/slo8/2286/index9.html ponovili prevzete in domače besede (med stranmi se pomikaš na puščici na desni strani te strani).  
Za domačo nalogo mi po e-pošti na barbara.jelenc@ossklm.si ali barb.jelenc@gmail.com ali po eA sporočite, kako uspešni ste bili v reševanju nalog danes in v prvih dveh tednih pouka na daljavo.
TOREK, 31. 3. 2020
8. C – SLJ
V današnji  uri boste v DZ, str. 110-113, rešili nal. 1-10. Preberite okvirček z značilnostmi besedila ekonomske propagande na strani 114  ter podčrtajte pomembne podatke. V obliki skrajšanega zapisa (miselni vzorec, zapis po alinejah ...) njegove značilnosti izpišite v zvezek.
Za DN napišite svoje propagandno sporočilo za poljuben izdelek, lahko tudi za svojega, izmišljenega. Zapis svojega ekonomsko propagandnega besedila skenirajte ali fotografirajte ter pošljite na e-naslov barbara.jelenc@ossklm.si ali barb.jelenc@gmail.com do 1. aprila 2020. Lahko se tudi posnamete in mi posnetek pošljete na e-naslov.
TOREK, 31. 3. 2020, in SREDA, 1. 4. 2020
8. A – SLJ
Dragi učenke, učenci!
V DANAŠNJI IN JUTRIŠNJI  uri boste z vsemi 23. nalogami  na spletnih straneh od https://eucbeniki.sio.si/slo8/2286/index6.html do https://eucbeniki.sio.si/slo8/2286/index9.html ponovili prevzete in domače besede (med stranmi se pomikaš na puščici na desni strani te strani). Sproti boste seznanjeni s pravilnim reševanjem nalog.
Za domačo nalogo mi po e-pošti na barbara.jelenc@ossklm.si ali barb.jelenc@gmail.com ali po eA sporočite, kako uspešni ste bili v reševanju nalog danes in v prvih dveh tednih pouka na daljavo.
Do 2. aprila ne pozabite oddati odgovorov na vprašanja, vezana na 2. DB.
PETEK, 3. 4. 2020
8. C - SLJ
Še enkrat si preberite navodila za torkovo uro in reši naloge v DZ, str. 110-113, nal. 1-10. Preberite okvirček z značilnostmi besedila ekonomske propagande na strani 114  ter podčrtajte pomembne podatke. V obliki skrajšanega zapisa (miselni vzorec, zapis po alinejah ...) njegove značilnosti izpišite v zvezek.
Ne pozabi mi po e-pošti do 3. aprila oddati odgovorov na vprašanja, vezana na Tavčarjevo Visoško kroniko. 

