Navodilo za delo od doma 9.a, 21. 4. 2020

Danes najprej ponovi snov prejšnje ure. V UČ str. 38 in 39 si preberi o kolaboraciji in odporu, na strani 42 in 43 pa o totalni vojni. 
Ko si pridobiš vse potrebne informacije, v DZ reši str. 26 in 28. Če imaš še vedno vprašanja, mi jih pošlji na andreja.markovic@ossklm.si. 
Do konca tedna pričakujem tudi, da boste oddali vaše seminarske naloge, ki bodo ocenjene. Če ste navodila s kriteriji za ocenjevanje izgubili, jih najdete tu .

Želim ti uspešno delo, 
Andreja Marković


Navodilo za delo od doma 9.a, 23. 4. 2020

Danes najprej preveri pravilnost rešitev vaj v DZ 26 in 28, nato pa si oglej predstavitev Odločilno leto 1942 in po navodilih izdelaj zapis v zvezek. Bodi pozoren/na na povezavo na prvi strani predstavitve, ki te popelje do dodatnih informacij o temi.
Za vprašanja in dodatna pojasnila sem na voljo na andreja.markovic@ossklm.si
Veselim se tudi vaših seminarskih nalog. Prosim bodi pozoren/na pri povzemanju in citiranju – vire je potrebno vnašati tudi sproti (glej Navodila za izdelavo seminarske naloge). Hkrati te pozivam, da v uvodu zapišeš, kaj si vedel/a o temi, ki si si jo izbral/a, pred raziskovanjem in kakšna so bila tvoja pričakovanja. Tako bo mnogo lažje zapisati zaključek.  
Želim ti uspešno delo in lepe prvomajske praznike!
Andreja Marković



