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          1. ura

Pripravi si zvezek, učbenik in pisalo. Oglej si spodnji posnetek in sledite navodilom- Alraedy, yet, still

https://www.loom.com/share/f89ac40b61d340e6b6d7ce628c35c816


V tvojem virtualnem DZ te že čaka nov učni list, ki ga moraš rešiti.


2. ura 
 Naredi vajo 4 v učbeniku na strani 110. Tvori povedi s prislovoma »already« in »yet« v Present Perfect-u po naslednjih navodilih: 
1. stolpec iztočnic: tvori povedi zase in povej, ali si danes te stvari že naredil ali ne. (npr. I haven't done the hoovering yet. /I've already done the hoovering. 2. stolpec iztočnic: tvori dialog med tvojo mamo/očetom in tabo, tako kot je v primeru v učbeniku za vse iztočnice v tem stolpcu. Glede ene stvari je oče/mama še posebej nezadovoljen/nezadovoljna, ker dela še nisi opravil– uporabi prislov »still«. 
Narejeno domačo nalogo mi pošlji na moj padlet.

 Klikni na spodnji link.

https://padlet.com/spelamesec/603aztgp8628

Navodilo je naslednje-v spodnjem desnem kotu vas čaka znak plus. Kliknite nanj. Ko vas vpraša za title, zapišite svoje ime in priimek ter razred. Nalogo ste morali pred tem slikati, kar pomeni, da sliko le dodate! Če ne bi šlo, mi prosim javite. Še vedno mi lahko pošljete tudi na mail, a ta način bo lažji in jaz bom imela takoj zabeleženo, kdo je nalogo opravil. To nalogo vam bo pogledala, naredila popravke…

3. ura 

Naredi nalogo 6a v učbeniku, str. 110 – Mr Lazyman (g. Leni) in Mr Handyman (g. Priročni). Postavi se v vlogo žene g. Lenega, ki je zelo jezna nanj zaradi neopravljenega dela. Tvori povedi kot v primeru v učbeniku. Izpiši tudi nove besede v obliki slovarja (angl – slo) mow the grass, prune the tree, trim, replace, oil, rake, weed, pave, fix in pa besede v slovarčku GLOSSARY poleg slike. Rešitve dobiš naslednjič, vključno s posnetkom.
In to je to, za ta teden!!! Pazi nase!








